



Referat fra bestyrelsesmøde i Team Vest Håndbold den 2/10 2022 kl. 19.00 i Sportspark Blåvandshuk

Deltagere: Marie Lydicksen, Kasper Thorlund, Jørgen Søndergård, Liva Thomsen, Camilla Hedegaard, Anne Thude Nielsen og Charlotte Ibsgaard (ref.)

Afbud: Charlotte Møller

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden og referat
Godkendt
2. Bordet rundt
Liva, Jørgen, Anne, Kasper, Charlotte - intet nyt
Marie: alle mails vedr. turnering går kun til Kasper, skal videresendes til Marie.
3. Årshjul
Fælles tur til Boxen: Camilla har fået mail, som beskriver, hvad der skal indsendes. Camilla arbejder videre på ansøgningen.
4. Trænere 2023 + træningstider og halfordeling.
U5/7 skal bruge en træner i stedet for Kasper. Maja er blevet spurgt, Kasper arbejder videre på ny træner.
 - Michael spørges vedr. u11 pigerne, om han kunne have interesse, Kasper hører ham.
 - Dametræner til næste sæson, lader den gå videre til næste møde. Kasper vil gerne tage dem, men skal lige have det sidste på plads med hjemmefronten. Charlotte Ibsgaard har sagt ja til at hjælpe.
 - Uddeling af kontaktpersoner til holdene:
Charlotte Ibsgaard - Damesenior
Kasper - Herresenior og U5/7
Liva - U11 og U13

Anne - U15
Jørgen - U9
Camilla - Trille Trolle

- Flytning af Trille Trolle til lørdag 9-10, Laura vil gerne tage dem og søskende skal være velkommen.

Marie tjekker datoer for lørdage resten af 2023. Fra uge 43 og frem.

- U13 og U17/19 træningstider lader vi stå

5. Håndboldkaravanen - evaluering

Regina (lærer) har sagt det var et rigtig godt koncept, og børnene var glade og godt med. Flere lærere har tilkendegivet, at konceptet var godt og børnene var trætte efter.

Næste år bør vi have 4-5 klasse med i karavanen.

Bør der være flere hjælpere fra klubben (Janderup 2 stk.) (Oksbøl 9 stk.)

6. Håndboldskole

Der er pt for få tilmeldte. Bliver aflyst. Der bliver lavet et alternativ for klubbens medlemmer i stedet. Kasper laver opslag om aflysning.

7. Samarbejdet med Varde

Der skal skrives ned hvad samarbejdsaftalen indeholder, Kasper rykker Varde for det.

U17/19 træner i Varde.

Spillere og trænere har fået deres tøj

8. Sponsorudvalg

Alt er på plads

Nedgang i sponsorer på børneside på 20.000 kr.

Mulig julekoncert 14/12-23, arrangement for sponsorer, den gamle hal

Mulig stand-up arrangement februar 24, arrangement for sponsorer

1000 billetter er solgt til Blåvandshuk Festival, der sælges i alt 2500.

Frivilligfesten var en succes

9. Nyt fra kassereren

Sponsor opkrævning bliver sendt ud

10. Nyt fra den turneringsansvarlige

U11 kunne vælges om det er turnering eller stævne, de er tilmeldt som turnering.

U9 kan kun tilmeldes stævner fra gang til gang. Marie undersøger datoer.

11. Evt.

Afventer Logo til tryk af tøj

Brag i hallen 22/10 (Store dag) og 18/11. Indløb, lys, speaker, musik

D.22/10 bliver der "hyret" folk til tingene, alle er enige om dette er ok.

18/11 laver vi det selv.

Kasper undersøger bus til Boxen den 9. december

12. Næste møde

Anna Thomsen

Camilla Pedersen

Anna Lise